



The 35th International Travel Expo
第三十五屆香港國際旅遊展



The 16th MICE Travel Expo
第十六屆商務及會獎旅遊展

News Clipping 新聞剪報

Publication Name: SkyPost

刊物名稱：晴報

Date: 22 Jul 2021

日期：2021年7月22日

[U Lifestyle](#) | HK | Travel | Food | Beauty | Blog | **SkyPost** | e-zone

三 晴報

晴報電視 主題特集 **日報** 家庭 娛樂 健康 時事 副刊 專欄 健康財富 跳躍心臟線 華永善行30載 賓島素百年 萬寧客 >



疫後料「報復式旅遊」 旅費預算 有增無減 76%港人願多付旅費保安全

港聞

發佈時間: 2021/07/22

疫情持續下，港人久未外遊。香港旅遊業議會與旅遊業進行調查發現，逾半受訪港人表示來年的旅遊開支預算有增無減，包括願意多付旅費、接受1次病毒檢測等，以確保旅遊行程安全；逾4成人更打算在防疫限制解除後3個月內出遊，反映港人「報復性旅遊」已醞釀多時。

旅議會總幹事陳張樂怡表示，是次調查在今年4至5月進行，訪問約1,400人，53%受訪者指明年旅遊的開支不會減少，甚至會增加；76%人願意多付旅費以求安全。此外，44%人更擬在通關後3個月內外遊，約70%人願意為外遊而接受一次檢測，但逾半人抗拒外遊前後須隔離檢疫。

44%人擬通關後3個月內出遊

外遊目的地方面，受訪者主要考慮當地衛生安全措施、檢疫安排，而多於旅遊優惠；熱門地多為短途市場，包括中國內地、澳門、台灣及東南亞。4成受訪者認為，參加少於10人的小包旅行團較穩妥，其次則希望旅行團人數介乎10至20人。

陳張樂怡預期，港人疫後有「報復性旅遊」需求，惟業界目前營商環境艱難，據本月初統計，全港約1,600間旅行社共1.33萬名從業員，較2年前少3成，即已流失5,000多人。至於有旅行社上周末開辦小包團赴歐，她指旅客返港仍須隔離，料短期內仍不成氣候。

另外，香港國際旅遊展本月29日至8月1日會在灣仔會展復辦。主辦方「匯眾」董事總經理湯錦成指，去年展覽因疫情取消，今屆規模會縮水，參展商僅100多間，較前年逾600間少8成。但當中5%來自內地，境外及海外展商亦佔逾半。隨着疫後旅遊習慣轉變，展覽另新增豪華露營展區，以推廣戶外及綠色旅遊。

記者：謝進亨

美術：陳超雄